
Ošetrujúci oftalmológ

Meno:

Telefónne číslo:

Meno pacienta:

Karta pacienta

Liečené oko:

Ľavé oko Pravé oko

Dátum podania lieku

Číslo šarže

na subretinálnu injekciu



Informácia pre pacientov:
Túto kartu noste pri sebe a ukážte ju každému lekárovi, ktorého navštívite. Určite dodržiavajte všetky kontrolné 
návštevy a hláste akékoľvek prípadné vedľajšie účinky svojmu lekárovi. Ak máte podozrenie, že sa u vás vyskytol 
akýkoľvek vedľajší účinok, obráťte sa na svojho lekára, lekárnika alebo zdravotnú sestru. To sa týka aj akýchkoľvek 
vedľajších účinkov, ktoré nie sú uvedené v Písomnej informácii pre používateľa. Podozrenia na vedľajšie účinky mô-
žete hlásiť aj sami priamo na Štátny ústav pre kontrolu liečiv, Sekcia klinického skúšania liekov a farmakovigilancie, 
Kvetná 11, 825 08 Bratislava, tel.: + 421 2 507 01 206, e-mail: neziaduce.ucinky@sukl.sk. Tlačivo na hlásenie podo-
zrenia na vedľajší účinok lieku je na webovej stránke www.sukl.sk v časti Bezpečnosť liekov/Hlásenie podozrení na 
nežiaduce účinky liekov. Formulár na elektronické podávanie hlásení: https://portal.sukl.sk/eskadra/. Hlásením 
podozrení na vedľajšie účinky môžete prispieť k získaniu ďalších informácií o bezpečnosti tohto lieku. Informácie na 
tejto karte sú dostupné aj vo formáte kreditnej karty a aj ako zvukový súbor a nájdete ich na www.voretigene-nepar-
vovec.com/home.
Informácia pre zdravotníckych pracovníkov:
Držiteľ tejto karty sa lieči preparátom voretigén neparvovek, génovou terapiou založenou na adeno-asocio-
vanom vírusovom vektore. Pred podaním akejkoľvek liečby sa spojte s  ošetrujúcim lekárom na telefónnom 
čísle uvedenom na tejto karte. Upozornenie: Hlásenie podozrení na nežiaduce účinky po registrácii lieku je 
dôležité. Umožňuje priebežné monitorovanie pomeru prínosu a rizika lieku. Od zdravotníckych pracovníkov sa 
vyžaduje, aby hlásili akékoľvek podozrenia na nežiaduce účinky na Štátny ústav pre kontrolu liečiv, Sekcia klinic-
kého skúšania liekov a farmakovigilancie, Kvetná 11, 825 08 Bratislava, tel.: + 421 2 507 01 206, e-mail: neziaduce.
ucinky@sukl.sk. Tlačivo na hlásenie podozrenia na nežiaduci účinok lieku je na webovej stránke www.sukl.sk v časti 
Bezpečnosť liekov/Hlásenie podozrení na nežiaduce účinky liekov. Formulár na elektronické podávanie hlásení: 
https://portal.sukl.sk/eskadra/. Hlásením podozrení na nežiaduce účinky prispievate k získaniu ďalších informácií 
o bezpečnosti tohto lieku.
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